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ОТЗЫВ
о деятельности ГБОУ школы № 593 в сфере социальной интеграции детей с ограниченными возможностями здоровья
	
Педагогический коллектив школы в течение многих лет при воспитании и  образовании детей  строит свои программы   на основе  гуманистических принципов и толерантности во отношениях  между детьми независимо от различий, которые могут  быть  у  учащихся (принадлежность к другим национальностям , наличие физических отличий). 
Поэтому решение администрации  принять в 1 класс  детей – инвалидов с проблемами опорно-двигательного аппарата  характеризует администрацию и педагогический коллектив школы как социально-ответственное образовательное учреждение . 
Коллектив школы во главе с директором, следуя  политике министерства образования РФ  о создании условий для совместного обучения детей - инвалидов с типично развивающимися сверстниками ( письмо Минобразования  РФ от 18 апреля 2008, исх . .№ АФ-150\06) создал разумные и  необходимые условия  в части доступности помещения  для детей , в части  создания комфортного психологического климата всем детям и педагогам 1-го класса, а также  позаботились о доступности  для  детей  занятий физкультурой при содействии кафедры адаптивной физкультуры и спорта Академии им. П. Лесгафта. 
Это удивительно творческая школа. Я рада, что родители  этих детей нашли в лице администрации и педагогического коллектива школы  чутких  и внимательных  педагогов и специалистов. 
Это так  ценно, что специалисты школы понимают  важность именно совместного обучения детей со сверстниками  в  классе, т.к. это реальный путь к будущей  интеграции детей в социум,  к  воспитанию у них причастности  к совместным  мероприятиям, повышению их самооценки и уверенности, что они могут  жить на равных условиях , несмотря на свои различия.  
Мне,  как  родителю ребенка – инвалида, чья интеграция в школе осуществлялась с  1970  года, хочется  порадоваться  за новое поколение родителей, которые получают такую мощную поддержку своим детям  для  их  социальной интеграции.					                                             Валерия  Ольшанская 
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